

8 Марта, дни рождения

В канун самого любимого и долгожданного праздника 8 Марта юный репортер энеджерджайзер «Десяточки» Дима Поколенко решил подойти к самому ответственному мужчине и главному человеку в школе – директору Антону Владимировичу Петрову.

Дима: Здравствуйте, Антон Владимирович!
Антон Владимирович: Здравствуй, Дима!

Дима: Что бы Вы хотели пожелать нашим девочкам и женщинам в школе в этот весенний праздник?

Антон Владимирович: Я желаю девочкам света, радости и счастья!

А к своим коллегам обращаюсь так: «Милые наши музы! С праздником, с началом весны и новой жизни! Пусть в душе у вас всегда будет так же солнечно, как сейчас за окном! Здоровья вам крепкого, внутренней гармонии и достатка!»



А еще мы решили провести небольшой опрос и обратились к представителям сильного пола с просьбой охарактеризовать своих одноклассниц. Мы обещали напечатать эти краткие характеристики. Держим слово. Ну, девчонки, держитесь! Некоторые мальчики не постеснялись рассказать о своих симпатиях и антипатиях.

2 «Б»: красивые, добрые, ласковые, очень привлекательные, милые; заботливые трудолюбивые, умные; мои девочки очень красивые отличницы!

3 «Б»: красивые, хорошо учатся, дружные; добрые, честные, всегда помогут, поделится чем-нибудь; красивые, многие делятся едой; храбрые, помогают в беде; трудолюбивые.

3 «В»: все девочки добрые, и мы с мальчишками их всех защищаем и любим; Олеся – добрая, сильная, красивая, жизнерадостная и умная; Маша – красивая, иногда злая; Катя – красивая и добрая; девочки бывают добрые, бывают злюки; забавные, дружелюбные; Лера Прокопова мне очень нравится, она хорошая и веселая, но иногда бывает грустной;

Мальчики из **5 «А»** решили выразить своё отношение к празднику: считаю этот праздник важным для девочек и девушек. Желаю им всего наилучшего, счастья, и чтобы желания сбывались. Один паренёк, вероятно, хотел быть оригинальным и высказался так: «Я отношусь к этому празднику добродушно и любезно. Поздравляю девочек и желаю им хороших оценок!» Наши девочки красивые и добродушные; милые, немного противные, а так – нормальные; токсичные и несправедливые; добрые и красивые, милые и умные; я считаю, что девочки должны быть скромными, они такие и есть, но есть исключения, которые агрессивны! Алиса, ты умная, красивая, интересная и добрая! Полина Скарновская, ты добрая и хорошая собеседница, всегда, когда у меня беда, ты мне помогаешь!

5 «Б»: (Мы раздумывали, стоит ли печатать откровения мальчишек этого класса, они совсем не праздничные; похоже, у них наболело не на шутку. Решили напечатать, но далеко не все. Девочки 5 «Б» класса, вы же хорошие! Срочно докажите это своим одноклассникам!) – почти все девочки обидчивые, только некоторые скромные и стеснительные; не скажу, что все они плохие, но из-за них мы погрязли в постоянных разборках! Выпендюриваются, рассказывают учителям неправду про нас, о том, чего мы не делали; очень гордые; красивых нет; очень деловые, считают себя сильными; как будто из зоопарка сбежали; считают себя королевами, а на самом деле... это далеко не так; только 1 девочка умная и отзывчивая, но не скажу кто это.

Сегодня в номере:

8 МАРТА, ЮБИЛЕИ,
ДНИ РОЖДЕНИЯ..... 1-2 с.

АКЦИИ: «ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ» И «АРМЕЙСКИЙ ЧЕМОДАНЧИК»..... 3-4 с.

МОЙ УЧИТЕЛЬ..... 5 с.

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ..... 5 с.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР..... 6 с.

БИТВА УМОВ..... 7 с.

ПРОБА ПЕРА 8 с.

В марте наши коллеги **Лариса Владимировна Осипова** и **Ольга Ивановна Кузнецова**



отмечают разные, но важные юбилейные даты. От души поздравляем

блестательных юбиляров!

Желаем, чтобы ваши сердца всегда были настроены на волну оптимизма и билась в ритме вдохновения. Здоровья вам и прекрасных учеников!



Ещё одно невероятно чудесное событие, а именно пополнение, произошло в семье нашей очаровательной **Азизы Жановны Бабелли**. Поздравляем красавицу-мату и харизматичного папу с рождением малыша и желаем вам любви и мудрости, чтобы воспитать из него настоящего мужчину.

Эти шуточные строки я посвящаю всему Вашему замечательному и дружному семейству.

Разумеется, в день счастья
Среди всех родов-династий,
Среди 8 миллиардов земель,
Мог родиться потомок
Карамян.

По известным причинам фото ангелочка не публикуем, а вот фото счастливого деда, пожалуйста!





8 Марта, дни рождения

6 «А»: наши девочки отзывчивые, добрые, помогают в трудной ситуации, и в то же время могут быть злыми, если их разозлить; есть с кем поговорить на интересные темы; они личности, с чувством юмора, упорные, относительно добрые; опасные, писклявые, Tik-Tok-ерные, любят поест; обычные девчонки, лишь немного вредные;

9 «Б»: самые красивые, добрые, в меру умные; суровые, палят бесконечно!

10 «А»: красивые, умные, целеустремленные, и вообще, лучшие в школе; в жизни таких красивых не встречал, и вам повезло, если вы их видели; душевные; не убивают, и на том спасибо, общительные, доброжелательные, особенно Аня Павлова, Катя Анопочкина и Альбина Ильясова; болтливые, субъективные, но веселые; девочки в нашем классе как заводной механизм, всех бодрят и призывают к работе, не дают заскучать; их очень хорошо слышно на уроках, но на переменах они добрые и готовые помочь; самые лучшие, особенно Кристина!

6 «Б»: наши девчонки лучше всех! Они хорошие и добрые; прелестные; адекватные; доброжелательные; ответственные, есть злые; помогают друг другу, и будут стоять горой; миролюбивые; смешные; просто утарные!

7 «Б»: наши девочки для меня как неизведанный, только что открытый континент; обычные девчонки, но бывают злопаятницы;

5 «Б»: громкие, бегают, бьют; они очень красивые, добрые и заботливые; девочки, хорошие, милые, любимые, вы добрые и умные; мои одноклассницы всегда придут на помощь; мне очень нравится Альбина, я её люблю, а она меня!

11 «А»: Аня Остапенко – общительная, добрая, ответственная, милая; наши девочки отзывчивые, душевные; Маша – умная, смелая, сильная, добродушная; амбициозные девчонки, умные и красивые, обаятельные, не такие, как все!

*Закончим эти искренние признания размышлениями ученика 5 «А» класса:
«8 Марта – прекрасный день, когда мы поздравляем всех девочек, женщин
и бабушек. Я желаю девочкам быть ещё красивее и умнее, а женщинам
расслабиться и наслаждаться!»*

*Подборку готовили все журналисты
нашей редакции*



*Март щедр на дни рождения.
Целая плеяда учителей родилась в этот первый весенний месяц.*

*Поздравляем наших коллег Ирину Борисовну Голицыну, Елену Вячеславовну Барнышову и
Елизавету Игоревну Поколенко, Татьяну Александровну Безгалову, Татьяну Петровну Прошину,
Яну Викторовну Дудкину, Ирину Алексеевну Лёвину, Светлану Александровну Бодрову, а также
незаменимую скромную труженицу Хислат Хамитовну Каробошеву с днём рождения! Желаем,
чтобы работа была в удовольствие, и любовь переполняла сердце!*





Акция «Армейский чемоданчик»

К акции «Армейский чемоданчик» в рамках деятельности Российского движения школьников (РДШ) в нашей школе готовились с начала 3-й четверти. И вот долгожданная выставка, посвящённая Дню защитника Отечества, открылась. Рекреация 2-го этажа напоминала музей Вооружённых Сил. Чего тут только не было: и военная форма разных родов войск, и предметы быта военнослужащих, и дембельские альбомы. Особо привлекали внимание документы и предметы, относящиеся к Великой Отечественной войне. Заботливо сохранённые вещи никого не оставили равнодушным.



Я беседую с человеком, которая своим личным примером вдохновила ребят начальной школы на сбор «армейских чемоданчиков», и является организатором этой акции в нашей школе. Это заместитель директора школы по воспитательной работе Елизавета Игоревна Поколенко, которая многие годы профессионально занимается раскопками на полях боевой славы Калужской области.

Редактор: Елизавета Игоревна, изумительная выставка, столько экспонатов! Я сейчас к Вам обращаюсь не как к завучу, а как к маме любознательного мальчугана, который только что ознакомил нас с армейским чемоданчиком своего 2 «Б». Это действительно фотография и документы Вашего деда?

Елизавета Игоревна: Да, мы принесли сюда книжку красноармейца Куликова Николая Васильевича, Димитрия прадеда, который прошёл всю войну и вернулся с ней. Здесь несколько его удостоверений о наградах, в том числе медаль «За взятие Кёнигсберга».

(Уникальная медаль, которая предназначалась за героизм при взятии не столицы иностранного государства, а оборудованного под военное время города-крепости. – прим. редактора.)
Ещё здесь 2 пуговицы красноармейцев, которые мы привезли с мест боёв, из Спас-Деменска привезена колючая проволока и кусочек от снаряда.

Редактор: В этот момент нас прервала учитель истории и обществознания Наталья Викторовна Селиверстова, которая с интересом рассматривала маленький прибор из соседнего чемоданчика. Прибор оказался 69-го года выпуска с гарантийным талоном под незамысловатым названием «Курвиметр».

Елизавета Игоревна со знанием дела взяла прибор в руки, провела валиком по поверхности стола, на циферблате появились цифры. «А прибор-то в отличном рабочем состоянии!» – воскликнула она. Так благодаря второкласснику, мы узнали из паспорта, что «Курвиметр для карт (армейский) – картографический предназначен для измерения карт, точной длины кривых и ломаных линий».



Едва я успела поблагодарить Елизавету Игоревну за интервью, как оказалась уже в окружении ребят из 2 «А» класса, которые наперебой рассказывали о своём чемоданчике. Я всё же попросила классного руководителя 2 «А» Елену Владимировну Завитаеву рассказать поподробнее об участии в акции.

Елена Владимировна: 15 учеников класса принесли много интересных и па-



мятных вещей своих пап, которые служили в армии: пилотки, знаки отличия, погоны. А также ребята принесли вещи дедов и прадедов, воевавших на фронтах Великой Отечественной: гильзы, фляжки, фотографии, грамоты.

Тут одна девочка спросила: «Надежда Артуровна, а не хотите посмотреть выставку наших поделок, которую мы сделали специально для пап?»

Разумеется, мне стало любопытно. О кружке Елены Владимировны знает вся школа, а я ни разу не поинтересовалась. Вот уж поистине таланты! Красочные, выполненные с любовью и профессионально оформленные работы буквально приковали мой взгляд.

Елена Владимировна добавила: Да, на каждом уроке технологии мы изготавливаем что-нибудь. На уроках рисования много рисуем. В помощь нам кружок по рисованию, где дети занимаются творчеством, выполняют необыкновенные креативные работы из разных материалов. А выставка поделок, которая привлекла Ваше внимание, посвящена также замечательному празднику Дню защитника Отечества.





Продолжение. Начало на стр. 3

Ребята изготовили аппликации для пап.

Редактор: На кружок все ходят?

Елена Владимировна: А как же! Все 32 ребёнка. Все дети любят рисовать и учительница тоже, и передаёт свои желания и умения своим ученикам.

Редактор: Спасибо, Елена Владимировна, за Ваш педагогический талант и профессионализм!

А мы с нашим фотокором Настей Гришечко с трудом пытались подойти к соседним армейским чемоданчикам – так много желающих было их увидеть. Поэтому я с удовольствием приняла приглашение классного руководителя Натальи Николаевны Дмитриевой зайти в гости во 2 «В». Она объяснила, что им не хватило одного чемоданчика, чтобы вместить всё, что принесли её второклашки, и она сама. Ей слово.

Наталья Николаевна: Это форма моей мамы Уляшиной Нины Михайловны, которая 27 лет прослужила в Вооруженных Силах нашей страны, а именно в нашей войсковой части 3382, которая охраняла стратегические объекты в городе Обнинске. Мама была начальником секретной службы. За многолетнюю безукоризненную службу она была награждена грамотой Министра Обороны и многими медалями. Здесь также представлены её грамоты, фотографии и значки. Спасибо, Наталья Николаевна! Спасибо всем неравнодушным классным руководителям за то, что изо дня в день вы своим подвижническим трудом показываете достойный пример подопечным. За то, что преподаете детям не только нужные дисциплины, но и прививаете им важные и верные истины.

Надежда Каптылкина, редактор
Фото: Анастасия Гришечко, 5 «Б»



Акция «Гуманитарная помощь»

В феврале заместителю директора нашей школы по воспитательной работе Елизавете Игоревне Поколенко пришло сообщение из Дома-интерната для престарелых и инвалидов «Двуречье» в деревне Радюкино Медынского района. Они сердечно благодарят Десяточку за подарки, которые мы для них собрали перед Новым годом. Я решил побеседовать с Елизаветой Игоревной об этом.

Викентий: Как вас там встретили?

Елизавета Игоревна: Никак (смеётся).

Викентий: Никак?

Елизавета Игоревна: Никак вообще! Видишь ли, Викентий, добрые дела любят тишину. Но вот сейчас пришла весточка от них – на видео у всех такие тёплые улыбки, и люди все такие искренние.

Викентий: Хорошо, следующий вопрос. Как вы лично оцениваете такую помощь, и все ли классы принимали участие?

Елизавета Игоревна: Хорошо оцениваю. Мы собрали огромное количество подарков. Их хватило и для Дома-интерната и для отделения сестринского ухода в городе Ермолино, где проживают 25 человек. Участвовали все без исключения, а четыре класса начальной школы приготовили ещё и видеооткрытки.

Викентий: Давайте перечислим эти классы и их классных руководителей.

Елизавета Игоревна: С удовольствием. Это 4 «Г»,

классный руководитель Дудкина Яна Викторовна, 1 «В», классный руководитель Мусатова Ольга Сергеевна, 1 «Г», классный руководитель Парфенова Светлана Ильинична, и 2 «Б», классный руководитель Кузнецова Ольга Ивановна.

Викентий: Елизавета Игоревна, а вопрос доставки. Как все эти подарки транспортировали? Ведь ими был уставлен весь ваш кабинет!

Елизавета Игоревна: А об этом пусть расскажет мой



главный помощник, а меня ждут дела.

Викентий: Спасибо, Елизавета Игоревна!

(Обращаясь к Диме Поколенко, с которым мы вместе пришли к звучу): Дима, опять не обошлось без твоего личного участия? Как всё прошло?

Дима: Мы всё туда привезли,

потом я тащил коробки из машины, и мама передавала их женщине. И я был в той больнице (доме-интернате, – прим. редактора) и видел её изнутри.

Викентий: Молодец. А как коробки, тащить было тяжело?

Дима: Вначале было легко, а потом очень тяжело. Последняя коробка была, прям, очень тяжёлая!

Викентий: Понятно, а когда вы закончили, у тебя осталось чувство выполненного долга, или тебе просто сказали перенести коробки?

Дима: Насчёт этого не знаю, но было очень долго и тяжело.

Викентий: На самом деле, Дима, ты сделал большое дело. Ты не просто передал наши подарки обездоленным людям, ты привнёс радость и надежду в их не очень счастливую жизнь.

Викентий Пошибалов, 9 «А»





Мой учитель

Я учусь в 5 «В» классе. У нас замечательный классный руководитель Вера Юрьевна Посельская. Молодая, красивая и талантливая. Она всегда в движении, а звук её волшебного чемоданчика на колёсиках не спутаешь ни с чем. Но мне всё-таки удалось взять у неё небольшое интервью.

Альбина: Вера Юрьевна, Вы преподаватель музыки. А на каком инструменте Вам больше всего нравится играть?

Вера Юрьевна: Больше всего мне нравится играть распевки на фортепиано.

Альбина: Скажите пожалуйста, а как правильно называется Ваш основной инструмент?



Вера Юрьевна: Мой основной инструмент называется голос. Не удивляйся, Альбина. Есть тоже такой инструмент. А специальность, которой я училась, называется вокал.

Альбина: А кто для Вас идеал исполнителя?

Вера Юрьевна: Мой идеал – это Элла Фицджеральд, величайшая джазовая вокалистка.

Альбина: Это правда, что у Вас есть своя группа?

Вера Юрьевна: Правда, Альбина. Мы поём рок-н-ролл, классический рок и блюз.

Альбина: А на гастроли Вы ездите с группой?

Вера Юрьевна: На гастроли пока не ездим. Так как эта группа московская, то и выступаем мы в основном в столице, чаще всего в Ритм Блюз Кафе (первый музыкальный клуб в Москве с рок-н-рольным дизайном и «живой» музыкой, проект Стаса Намина – прим.редактора).

Альбина: Вера Юрьевна, как часто Вы выступаете?

Вера Юрьевна:

Выступаем мы примерно 1 раз в месяц, а репетируем 1 раз в неделю. Хотелось бы почаще, но времени катастрофически не хватает. Помимо выступлений с группой, я ещё только выступаю каждые выходные.

Альбина: А ещё ведёте свой аккаунт в Инстаграм.

Вера Юрьевна: Точно. У меня примерно 1000 подписчиков.

Альбина: Когда же Вы всё успеваете? Устаёте, наверное?

Вера Юрьевна: Конечно, устаю, Альбина. Но я занимаюсь любимым делом. В том числе ещё и классным руководством нашего замечательного 5 «В», который я полюбила, и с которым у нас много чего интересного происходит! Альбина, звонок! И тебе, и мне пора на урок.

Альбина: Спасибо, Вера Юрьевна, за интересное интервью. Удачи Вам!

Вера Юрьевна: И тебе успехов, Альбина!

Альбина Стрельникова, 5 «В»



Весёлые старты третьеклассников

19 февраля в начальной школе прошли «Весёлые старты», посвященные Дню защитника Отечества. В них соревновались команды мальчиков из параллели 3-х классов. В каждой команде по 10 человек. Каких только не было состязаний: и с мячом, и с обручем, и ползание с теннисным мячом! А как захватил всех конкурс «Полотёры!» Всего команды выдержали 8 этапов. Отдельно 4 конкурса провели капитаны. Капитанами ребята выбрали самых спортивных и весёлых. Так, команду 3 «А» класса уверенно привёл к победе Павел Кузин. В 3 «Б» капитаном был Тимофей Осин. В 3 «В» спортсменов возглавлял Дмитрий Тон-

тич, и в 3 «Г» – Геннадий Рыбин. Хочу отметить волевые качества всех участников. Все они очень старались, выступали добросовестно, хотели победить. Что очень важно, дисциплина была изумительная. Болельщики подбадривали свои команды, но вели себя очень достойно. Строгое, но компетентное жюри в составе Лёвиной Ирины Алексеевны, заместителя директора школы по методической работе, Поколенко Елизаветы Игоревны, заместителя директора школы по воспитательной работе, и Стеховой Ларисы Викторовны, социального педагога школы, подвело итоги. I место заслуженно присудили

3 «А» классу, классный руководитель Татьяна Владимировна Панченко. II место у 3 «В» класса, классный руководитель Ярославна Олеговна Степанова. III место завоевали юные спортсмены 3 «Б» класса, классный руководитель Нина Анатольевна Народецкая. На IV месте команда 3 «Г» класса, классный руководитель Евгения Александровна Калугина.

От души поздравляем будущих защитников с прекрасным выступлением, а их наставников с достойной подготовкой ребят к спортивным состязаниям!

Коценко Ирина Гурьевна,
преподаватель физической культуры





– Не можешь, – всё!
– Нет, нет, пожалуйста, нет!
– Ну я debil! Может договоримся?
– Ну всё, приехала королева. Давай кататься!
– Передо мной промелькнула искра «смерти».
Как вы думаете, откуда эти диалоги?
А вот этот?
– Шах!

– Где шах? О, Господи!
Теперь все догадались, да? Конечно, это можно было услышать на шахматном турнире, который завершился в пятницу, 19 февраля. Он был посвящён Дню защитника Отечества, и участвовали в нём 22 шахматиста из 6-7 классов.

После отборочного тура в полуфинал прошли шестеро юных шахматистов: Сальма Гусманова, 7 «А» класс, Дмитрий Лукин, 6 «А», Святослав Ивахов, 7 «А», Артём Лебедев, 7 «А», Семён Музалевский, 7 «Б» и Владимир Епанчинцев из 6 «Б» класса. В полуфинале бились 2 пары реальных пацанов: Артём Лебедев – Владимир Епанчинцев, Святослав Ивахов – Семён Музалевский и единственная смелая девчонка, дошедшая до полуфинала Сальма Гусманова, играла против Дмитрия Лукина.

Артём предупредил: «Если я включу музыку в наушниках, – я выиграю!» Почему-то не включил и... уступил Владимиру. За парой Святослав – Семён зрители и жюри наблюдали более 40 минут. Тишина как в школьной библиотеке. Только звук переставляемых на доске фигур. Несмотря на накал борьбы, который буквально висел в воздухе, игроки были тактичны. Темпераментный Святослав и невозмутимый Семён.
– Шах!



Шахматный турнир

– И тебе шах!
– Нет, так нельзя! Ты уже поставил фигуру.
– Извини, пожалуйста!
– После 50-ти ходов – ничья! Уже 50-й!
– Нет, только 49-й!
– Ну, извини...

В этой партии победил Семён. Я попросила ребят поделиться своими впечатлениями о турнире. Святослав так прокомментировал:

вал их с Семёном партию: «Сначала побеждал я, но в середине партии, когда у нас были все фигуры равны, я допустил ошибку. Я ему поставил шах, а он съел мою ладью. Семён – сильный игрок, сразу видно, что профессионально занимается. (Потом был удивлён,

что Семён учился играть в интернете, и это его первый турнир. - Прим.редактора) Я профессионально не занимался, но немного учился у чемпионки Калужской области.» В разговор вступил Артём Лебедев:

– Я тоже профессионально не занимался – мне любовь к шахматам привил дедушка. Сначала мы с ним играли в шашки, а потом



постепенно он научил меня играть в шахматы.

Редактор: А сейчас вы с ним играете?

Артём: Да, встречаемся на выходных и играем.

Редактор: И кто выигрывает?

Артём: Когда как. Обычно у нас ничья. Но бывает, и я выигрываю, и он.

Редактор: А какая игра на турнире тебе запомнилась особенно?

Артём: В I туре я встречался с парнем из 6 класса. Мы играли 20 минут, он ставил шахи, а потом из-за глупой ошибки проиграл мне. Пожертвовал короля, хотя мог сделать рокировку. Я ему поставил шах и мат.

И вот долгожданный финал. Кто же победит? Игравший без перерыва почти час хладнокровный Семён или абсолютно спокойный, Владимир? Бой равных игроков. Увеличивается у обоих количество съеденных фигур. Но что это? У Семёна на доске остаются только король и пешка против 6 фигур противника: 3-х пешек, ферзя, ладьи и короля.

Игрокижимают друг другу руки. Сегодня лучший Владимир Епанчинцев из 6 «Б» класса.

Редактор: Семён, что ты можешь сказать о Владимире?

Семён: Достойный соперник. Самый серьёзный на турнире.

Редактор: Ты тоже был на высоте. Бился буквально до последней фигуры. Молодец! Расскажи, что случилось?

Семён: Мой король попал под слонов, и у меня ладья зависла. Потом полряда пешек прозевал, и в итоге встал под коневые вилки.

Редактор: Ты герой, Семён! Обращаясь к Владимиру: Вова, ты победитель турнира. Скажи, пожалуйста, трудно было?

Владимир: Если говорить о последней встрече с Семёном, то да, сначала было сложно. А потом я обменял ферзя, съел одну пешку, и защита Семёна разрушилась. Но скажу честно, в отличие от Семёна, я профессионально занимался в Державе, и не раз бывал на турнирах.

На городском турнире школу будут представлять 3 парня: Артём Лебедев, Семён Музалевский и Владимир Епанчинцев, а также одна талантливая девчонка Сальма Гусманова. (По правилам организаторов турнира в команде должна обязательно быть девочка). Пожелаем нашей четвёрке обдуманных ходов, блестящей тактики и уверенной победы!



Поздравляем



Нашу уважаемую коллегу Олесю Андреевну Родикову поздравляем с блестящей защитой дипломной работы в Калужском Государственном университете и присвоением квалификации МАГИСТР! У неё важный профиль: дефектология в психолого-педагогическом сопровождении детей с различными видами нарушенного развития. И специальность: педагог-психолог.

Ура! Так держать, Олеся Андреевна!

*Антон Владимирович Петров,
директор МБОУ «СОШ №10»*

И ещё одна яркая представительница Десяточки Александра Евгеньевна Червонцева. В этом году она достойно представила нашу школу в конкурсе педагогического мастерства «Я в педагогике нашел своё призвание». От всей души поздравляем Александру Евгеньевну с прохождением этого важного для всех нас испытания!

*Елизавета Игоревна Поколенко,
заместитель директора по
воспитательной работе*



Битва умов

- **Мария:** Игра была реально интересной. Вопросы были на логику и на знания. Нас в команде было 10 человек. И мы все играли сплоченно, хотя было довольно сложно.
- **Семён:** Да, командный дух чувствовался однозначно! На каждый вопрос отводилось от 45 секунд до 3,5 минут. Лично мне больше понравились вопросы из раздела «Факты и логика».
- **Илья:** А мне – «Логика и ребусы». У меня была ответственная задача – печатать все ответы. Нужно было быстро и грамотно отвечать онлайн. Сначала надо мной прикалывались: «Вот эта дылда и будет печатать!» (Смеется) А потом мы все срабатались.
- **Семён:** Мне запомнился вопрос: какое семейство из перечисленных сочетает в себе признаки растений и животных? Мы ответили: кораллы. А правильный ответ: грибы.
- **Мария:** Да уж, кто бы мог подумать! Но наша команда одна из лучших, а это главное! Мы поздравляем всю нашу команду с заслуженной победой и желаем в дальнейшем также виртуозно решать замысловатые головоломки.

12 марта в онлайн-формате проводилась интеллектуально-творческая игра «Битва умов». Она проходила в рамках регионального Фестиваля науки и техники с использованием гранта Президента Российской Федерации, представленного Фондом президентских грантов и посвящалась Году науки и технологий и 65-летию города Обнинска. В этой Битве сражались 38 команд из Калужской области! Тем приятнее сообщить, что команда Десяточки заняла призовое 3-е место. Молодцы ребята из 6 «А» и 7 «Б» классов. После игры в редакцию прибежали радостные интеллектуалы Семён Музалевский и Илья Бушанов из 7 «Б», а также наш корреспондент Мария Зыбкина из 6 «А». Им слово.





Проба пера

Помните талантливую девочку из 2 «Б» по имени Ярослава, с которой нас познакомил Дима Поколенко? Так вот, она решила тоже попробовать себя в журналистике, и записалась в наш кружок. Её первое журналистское задание: написать небольшую заметку о своём тренере и успехах в фигурном катании. Удачи тебе, Ярослава, во всех твоих начинаниях!

Ярослава: Я начала заниматься фигурным катанием в 3 года. Мама сказала, что у меня были проблемы со здоровьем, и нужно было заняться спортом. На льду очень полезно заниматься. Сначала тренировки проходили в Обнинске во Дворце спорта «Олимп». Начались они в 5 часов утра. Было сложно, но обиднее всего было, что меня не представляли, то есть не давали возможности участвовать в выступлениях. И мы решили попробовать заниматься в Жукове в спортивной школе «Маршал». Наше-

го тренера зовут Алёна Андреевна Мишина. Она очень занятой человек, и мне не сразу удалось взять у неё интервью. Но потом получилось.

Ярослава: Алёна Андреевна, в каком возрасте Вы решили стать фигуристкой?

Алёна Андреевна: В 9 лет.

Ярослава: Вы замечательно катаетесь и тренируете нас. А какие у Вас были запоминающиеся соревнования?

Алёна Андреевна: Соревнования в Самаре. Мы туда ездили на поезде, только с тренером, без родителей.

Ярослава: А сколько лет Вы уже тренируете детей?

Алёна Андреевна: Четыре года.

Ярослава: А Вам никогда не было страшно?

Алёна Андреевна: Мне каждый день страшно на тренировках, когда мои дети падают, я очень за них боюсь.



И выступать всегда страшно, но переживаний всё-таки больше, когда выступают твои дети.

Ярослава: Можно ли всех научить хорошо кататься на коньках?

Алёна Андреевна: Конечно, Ярослава, если у человека есть желание!

Ярослава: В любом спорте должны быть строгие тренеры, иначе не добьёшься успеха. Я желаю Алёне Андреевне самых больших успехов, чтобы все её подопечные стали известными фигуристами. Тогда они и её прославят этим. Я сама готова её прославить, когда доделаю волчок с либела. Никак не могу докрутить.



За всё время существования редакции нашей газеты не припомню случая, чтобы к нам просились журналисты в середине года. И вот, пожалуйста. В 3-й четверти к нам пришла ещё одна хрупкая и нежная девочка Ульяна Лазаренко из 3 «В» класса. Она твёрдо решила стать журналистом. Сегодня и её проба пера тоже. Для начала она также, как и Ярослава, напишет, где и чем

занимается в свободное время, и есть ли оно у неё. Давай, Улечка, смело шагай вперёд! Нам нужны талантливые и смелые девочки в «Десяточке»!

Ульяна: Я занимаюсь балетом в детском театре примерно один год. Наш коллектив называется «Подснежник». Чтобы выступить на концерте, нужна подготовка, а она занимает полгода. И, конечно же, нужны красочные костюмы.

Они бывают разными, смотря какой номер ты готовишь. Недавно в ДК ФЭИ прошёл концерт, полностью посвящённый балету, под названием «Душой исполненный полёт». Я бы хотела поблагодарить наших наставников Аллу Владимировну, Татьяну Сергеевну и Марию Дмитриевну за то, что учат нас танцу, осанке, а также дисциплине. Спасибо им за всё!



Дорогая наша, любимая Ольга Михайловна! Примите чувства глубокого сопереживания в связи с уходом самого близкого, самого родного человека, верного спутника в жизни. Крепитесь, мы всегда с Вами.

Весь коллектив школы